

# 販売部数 No.1 雑誌『ハルメク』、おせちをはじめとした プライベートブランド商品が全国各地のふるさと納税返礼品に採用

販売部数 No.1  $_{(\chi_1)}$  雑誌『ハルメク』を発行する株式会社ハルメク(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:宮澤 孝夫、株式会社ハルメクホールディングス 100%子会社)は、自社で開発し人気のプライベートブランド商品である「ハルメクのおせち」「ハルメク 人参ジュース」の 2 商品が、3 自治体のふるさと納税返礼品に採用され、提供を開始したことをお知らせします。

(※1) 日本 ABC 協会発行社レポート (2024 年 7 月~12 月)



左から、ハルメク物販カテゴリーマネジメント本部副部長 川瀬、ハルメク 代表取締役社長 宮澤、中津川市 市長公室 政策課 早川氏、同小畑氏とふるさと納税返礼品に採用されたおせちを囲んで

ハルメクが自社で開発、販売するプライベートブランド商品は、雑誌『ハルメク』と一緒にお届けする通販カタログ「ハルメク おしゃれ」「ハルメク 健康と暮らし」で主に販売してきましたが、近年は EC サイト、百貨店を中心に出店している実店舗、新聞広告による直接販売などを通じて、ハルメク世代のお客さまとの接点を拡大しています。今回、ふるさと納税の返礼品として採用された 2 商品は、プライベートブランド商品の中でも特に人気の主力商品であり、より多くの方にお試しいただく機会と捉え、返礼品として提供させていただくことになりました。

# ふるさと納税返礼品一覧(予定含む)

#### 「ハルメクのおせち」

ハルメクのおせちづくりの特長は、「読者参加型」の開発プロセスで、今年はのべ 2,687 人のご意見を反映し、試作を重ねて完成しました。販売開始から 20 年の節目となる今年は、「伝統と未来」をコンセプトに、受け継がれてきたお正月の味と現代の食文化を融合させました。、時代とともに多様化している家族の形やお正月の過ごし方を考慮し、おひとりから三世代まで、味の好みに合わせて選べ、楽しめるおせちをご用意しました。

提供自治体:岐阜県中津川市

提供おせち:七福神3人前、さくら2人前、福寿1人前~6人前







ふるさとチョイスで詳細を見る

提供自治体:富山県富山市

提供おせち:煌3人前、彩1人前~6人前





## 「ハルメク 人参ジュース」

今年、発売から 20 周年を迎え、累計 5,000 万杯  $_{(**2)}$  を突破し多くのお客様にご愛用いただいています。毎日飲むものだからこそ、安心できる素材を使うことをいちばんに考え、有機人参や国産原料だけを使用し、水を一切加えず製造しています。手軽においしくビタミン A などの栄養をしっかり補うことができ、気温差の激しい季節の中、毎日の健康維持にお役立ていただける 1 杯です。

(※2) 2005年3月~2024年9月のビン、缶の累計販売本数。1杯(190g)で換算。

※本品は、栄養機能食品 (ビタミンA) です。

※栄養成分の機能:ビタミンAは、夜間の視力の維持を助けるとともに、皮膚や粘膜の健康維持を助ける栄養素です。

※1日あたりの摂取目安量:190g (ビタミン A588 µg)

%ビタミン A は β-カロテンなどより換算。β-カロテンは体内で必要量だけがビタミン A に変換されます。

#### 提供自治体:青森県弘前市





# 添加物不使用! 厳選した国産の素材



ジュースの味を一段と引き立たせるりんご、 隠し味のレモンや梅も国内産を使用。 おいしさに妥協はありません。

<u>ふるさとチョイスで詳細を見る</u> <u>JRE MALL で詳細を見る</u> <u>楽天で詳細を見る</u> <u>さとふるで詳細を見る</u> ANA のふるさと納税で詳細を見る JAL ふるさと納税で詳細を見る Amazon で詳細を見る

ハルメクでは、今後もプライベートブランド商品をより多くのお客さまにお届けするとともに、ふるさと 納税返礼品としての提供を拡充し、地方自治体への貢献を進めてまいります。

### 販売部数 No.1「ハルメク」をはじめ多角的なサービスを展開するハルメクグループ

50 代からの女性が前向きに明るく生きるための価値ある情報をお届けしています。健康、料理、おしゃれ、お金、著名人のインタビューなど、幅広い情報が満載です。また、雑誌「ハルメク」の定期購読者には、本誌とともに提供するカタログと、オンラインでの通信販売を行っています。販売している商材は、ファッション・インナー・コスメ・美容・健康など多岐にわたり、独自のシンクタンクである「ハルメク生きかた上手研究所」を通じて利用者の声を徹底的に調査、反映した商品開発で、多くの女性から支持を得ています。



# ■会社概要

商号: 株式会社ハルメク

代表者 : 代表取締役社長 宮澤 孝夫

本社所在地 : 〒162-0825 東京都新宿区神楽坂四丁目 1 番 1 号

設立 : 2012年7月24日

事業内容 : 出版ならびに通信販売業

会社サイト : https://www.halmek-holdings.co.jp/company/group/halmek/

HALMEK up : https://halmek.co.jp/